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HRVATSKI OLIMPIJSKI DAN

U nasoj je skoli i ove godine obiljezen Hrvatski olimpijski dan 10.rujna. Dan je
posvecen promicanju vaznosti bavljenja sportom kao i olimpijskih nacela: mira,
zajednistva, prijateljstva, tolerancije.

Manifestacija je zapocela razvijanjem olimpijske zastave , razgovorom o
znacenju olmpizma. Ucenici 5. a razreda Marin Fekete, Deni Reiter, Karlo Inhof i
Petar Rudi¢ izradili su olimpijsku zastavu.

Nakon zajednickog razgibavanja svih razreda ucenicu su potezali konop i

sudjelovali u raznim sportskim igrama.

Ucitelj TZK -a : Danijel Jurlina
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